Про благодійні внески
Відповідно до дорученням голови обласної державної адміністрації від 09 квітня 2014 року № 01-26/65/1 головам райдержадміністрацій та міським головам доручено вжити заходів щодо недопущення збору коштів працівниками навчальних закладів.
Разом з тим, майже щодня до департаменту надходять звернення від батьків учнів та вихованців навчальних закладів зі скаргами щодо вимог сплати коштів у фонди шкіл (класів, груп). Аналогічні повідомлення з'являються у засобах масової інформації, надходять до Обласного контактного центру, на Урядову гарячу лінію.
Департамент освіти і науки облдержадміністрації вкотре наголошує, що прийом благодійних внесків від фізичних і юридичних осіб відбувається виключно на добровільній основі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2000 р. № 1222 (із змінами) «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування» з обов'язковим оформленням відповідної документації та відображенням у бухгалтерському обліку.
Вчителі, вихователі та адміністрація навчальних закладів не мають права збирати грошові кошти з батьків чи учнів.
Вимоги щодо примусової здачі коштів є такими, що суперечать
чинному
законодавству
України
і
будуть
вважатися
перевищенням службових повноважень.

Наголошуємо, що де-юре збиранням коштів здійснюють батьківські комітети, проте за інформаціями, що надходять до департаменту, де-факто організацією збору коштів у закладах займаються працівники закладів освіти.
Тому будь-які повідомлення громадян щодо порушення законодавства з питань отримання або використання благодійних внесків будуть направлятися до правоохоронних органів для вжиття відповідних заходів.
Даний лист зобов'язуємо довести до відома працівників навчальних закладів, батьків учнів та вихованців, розмістити на офіційних сайтах та в інформаційних куточках навчальних закладів.
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