  Звіт директора НВК Сопільняка Ю.М. про свою діяльність                                        у 2017/2018 навчальному році перед трудовим колективом та батьківською громадою 27.08.2018 року
Щорічне звітування директора закладу перед педагогічним колективом передбачене Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних закладів перед педагогічним колективом, громадськістю, затвердженим наказом МОН України від 23.03.2005 року.  Тому сьогодні є можливість і необхідність обговорити наші здобутки за минулий навчальний рік і накреслити шляхи здійснення невирішених завдань. 
      Свою роботу директор НВК будує у відповідності до посадової інструкції, нормативних документів.
 Комплектація класів 

 Відповідно до урядової постанови навчальні заклади не перевіряють мікрорайони та не ведуть облік дітей. Але це не значить, що заклади освіти зовсім не причетні до обліку. Навпаки, він став ще точнішим та суворішим, тому що здійснюється автоматизованою системою «Курс:школа», для якої потрібні абсолютно точні дані, і, зрозуміло, відповідальна робота вчителя з персональними даними  учнів.   Внаслідок  цієї роботи в навчальному році не було жодного учня, який би не відвідував заняття, збережена  мережа класів та проведена її оптимізація. Станом на 27.08.2018 сформовано 35 класів, в яких буде навчатися 827 учнів, з яких 4 перших класи ( 95 учнів ), один клас першокласників експериментальний – за програмою «Інтелект України»; 2 десятих ліцейних  історичний (24 учні )  та математичний –( 16 учнів ). 
       Безпека життєдіяльності

       Вчасно був розроблений та затверджений радою закладу план роботи на навчальний рік, робочі навчальні плани, проведена тарифікація вчителів, в ході якої всі педагогічні працівники були забезпечені навчальним навантаженням не менше тарифної ставки. Відповідні заходи вживались для соціального захисту, збереження та зміцнення здоров'я учнів, педколективу та обслуговуючого персоналу. Протягом року жоден учень не був травмований під час навчально-виховного процесу. Але великою ( 26 )  залишається кількість травмованих учнів у побуті – було травмовано 6 учнів початкової ланки, 12  учнів середньої школи,8 старшокласників,   що свідчить про те, що знання з безпеки життєдіяльності ще не стали нормою в поведінці поза школою.  
          Інноваційна діяльність

Багато уваги приділяється підтримці всіх педагогічних інновацій та технологій, які б дозволили закладу залишитись серед найкращих навчальних закладів області.
        В минулому навчальному році НВК брав участь в  проекті «Компас демократії», який охоплює школи Кіровоградської та Черкаської областей.  На запрошення Всеукраїнської Асоціації викладачів історії і суспільствознавчих дисциплін «Нова Доба» вчителі історії брали участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції  зі створення інтерактивного онлайн-посібника «Друга світова війна на уроках історії в школі».
      Крім того, вперше в історії шкільного життя міста креативні вчителі закладу Волкодав В.А. та Булах О.С. разом з такими ж учнями взяли участь у Міжнародному конкурсі з історії своєї громади і зайняли 3 місце в одній з номінацій і отримали грант у 18  тис. грн. для реалізації своїх ідей.

          Успіхи учнів

Учні закладу в минулому навчальному році, як і завжди, продемонстрували високий рівень знань, беручи участь у олімпіадах всіх рівнів, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт, у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах.
           Великим досягненням колективу є те, що учениці 11 та 10 класів Деревянко Діана і Пономар Ярослава брали участь у Всеукраїнській олімпіаді з правознавства у Херсоні, і Ярослава зайняла 3 місце. Наші учні брали участь і стали переможцями у Міжнародному конкурсі знавців з української мови і літератури ім..Петра Яцика, у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді з української мови ім. Тараса Шевченка.

Як і завжди, учні закладу брали участь у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник», у Міжнародній природознавчій грі «Геліантус»,  у Міжнародному природничому конкурсі «Колосок», у Всеукраїнському конкурсі «Бобер», у конкурсі «Кришталева сова», у Всеукраїнському інтерактивному конкурсі юних істориків «Лелека», у Всеукраїнському конкурсі «Гринвіч», у Всеукраїнському учнівському фізичному конкурсі «Левеня», у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», у Національному чемпіонаті з усного математичного рахунку «Прангліміне -2018».   Для заохочення найкращих учнів – переможців олімпіад рівня не нижче міського та конкурсів МАН та вчителів, що їх підготували, за ініціативою вчителів –депутатів міської ради Філіпової С.М. та Сопільняка Ю.М. була  заснована премія міської ради ім. В’ячеслава Шкоди.
      Результати навчання

      Підсумком навчальної діяльності учнів є ДПА, яка в цьому році проходили у формі ЗНО. За її результатами жоден учень-випускник 11-х класів не був нагороджений ні золотою, ні срібною медалями, тому що отримали набагато менші бали, ніж мали у школі. Але, парадокс, практично всі вступили на навчання – як на державну, так і на комерційну форми. Відповідно до рейтингу закладів освіти області за результатами ЗНО наш заклад зайняв 34 місце з 240, вперше поступившись НВК «ЗШ №3 – гімназія», ЗЗСО № 1 ім. Т.Шевченка, ЗЗСО № 6. Можливо, крім інших причин, це пояснюється тим, що участь у ЗНО брали 3 екстернів, а їхні результати зараховані закладу. 
      З 53 випускників 9-х класів 5 отримали свідоцтво з відзнакою.

       Співпраця з громадськими організаціями

      Піклувальна рада вжили заходів щодо зміцнення та удосконалення матеріально-технічної бази закладу: на благодійні (41459 грн.) кошти підтримувалась життєдіяльність закладу протягом року.

     Реагуючи на заборону готівкового розрахунку в закладах освіти, разом з головою піклувальної ради була змінена система обліку благодійних внесків. Зараз вони обслуговуються банком, звіти про використання коштів регулярно розміщуються на сайті закладу в розділі «Для батьків».
      Декілька років поспіль виходить шкільна газета "В контакті", яка вчасно відгукується на всі події в шкільному житті. Повноцінною є робота веб-сайту закладу, на якому оперативно розміщується різноманітна інформація про всі сфери життя учнівського та педагогічного колективів, яка супроводжується фотографіями і відеороликами.
       Велику допомогу адміністрації надають органи громадського самоврядування закладу: плідно працюють шкільний парламент, дитяча громадсько-молодіжна організація "Оберіг", рада закладу (голова О.Руднєва), піклувальна рада (голова В.Лимаренко). Плідна співпраця адміністрації і профспілкової організації ( голова профкому Павленко І.М. ) дає змогу позитивно вирішувати всі проблемні питання життя колективу.
          Діяльність як депутата

Директор НВК бере активну участь у громадському і політичному житті міста.  Як депутат Знам'янської міської ради і  голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту  ініціював виділення з міського бюджету на  оформлення освітнього простору  шкіл міста 120 тис. гривень.

   Крім того, на ремонтні роботи по підготовці закладу до нового навчального року було залучено з  міського бюджету 685 тисяч гривень, з яких 327 використано на заміну вікон, 50 – на облаштування підвісної стелі в актовій залі, 130 – на заміну підлоги та стелі в коридорах,    45 тисяч передбачено на ремонтні роботи,  100 тисяч –  на ремонт туалетів. 

          Недоліки
          Недоліком у своїй роботі та в роботі педколективу вважаю те, що, незважаючи на високий фаховий рівень педагогів, заклад протягом кількох років не бере участі у конкурсі «Вчитель року», бо вчителі мотивують своє небажання не брати участі незрозумілими причинами, а адміністрація не знайшла дієвих стимулів  для цього.    Педколектив  не брав участі у міському туристичному зльоті працівників освіти. Крім того, не зважаючи на зменшення годин навчальних планів, а ,отже, і навантаження кожного педагога, не знайдено дієвої форми залучення вчителів до оволодіння суміжними професіями.
         Вважаю, що всі досягнення закладу у освітньому процесі є результатом наполегливої праці всього колективу, який має високий фаховий потенціал.
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