Твір на тему: «Якою я бачу Україну в майбутньому»

Так  якою ж я бачу Україну в майбутньому? Як кажуть, майбутнього без минулого і теперішнього не буває. Звичайно ж, Україна й сьогодні велика держава. І про це можна розповідати нескінченно. Так само нескінченно можна міркувати і про майбутнє нашої країни. Щодо мене, то насамперед я хотіла би, щоб наші співвітчизники стали щирішими, добрішими, щоб вони поважали і любили свій рідний край, а Батьківщина відповідала їм взаємністю, щоб чим швидше закінчилась війна на Сході нашої держави.
Україна ні в якому разі не повинна втратити свої традиції та звичаї. Ми пишаємося своєю історією, маємо неповторні вишиванки, різнокольорові стрічки, віночки, музичні народні інструменти, запальні українські танці, завзятий настрій і український дух, свою самобутність! Сьогодні Україна багата не тільки на промислові підприємства і родючі землі, а й на працелюбних людей, і такою вона залишиться ще багато століть.

На мій погляд, зараз дуже важливо берегти українську природу: створювати більше заповідників, садів і парків, а також боротися проти вирубування лісів. Адже природа — це наше здорове життя і здоров’я майбутніх поколінь. Крім того, українська природа неповторна у своїй красі і  дарує свою красу усім, хто живе на нашій землі.

А взагалі, я впевнена, що майбутнє України найбільш усього залежить від нас з вами. Якщо ми будемо байдужими до усього, що відбувається навколо нас, то ніколи не зможемо збудувати щасливе майбутнє. Тому, якщо ми хочемо бачити свою рідну країну духовно, культурно, політично і економічно розвинутою державою, яка буде спроможною відстоювати свої особисті інтереси в будь-якій міжнародній сфері, ми повинні розвиватися самі, тим самим розвиваючи рідну країну, не бути байдужими до майбутнього і докладати до цього якомога більше зусиль. Чим вищими будуть прагнення наших співвітчизників, тим кращий результат ми отримаємо в майбутньому.

У подальшому я хочу стати юристом, тому мені подобається брати участь у громадському житті нашого закладу та в реалізації проєктів з проблем місцевої громади. Мені дуже хочеться внести  внесок у майбутнє України і своїми знаннями допомагати співвітчизникам. Я сподіваюсь, що я зможу впливати на розвиток рідної країни. 
На сьогоднішній день усе більше дітей та підлітків  мають активну життєву позицію, беруть участь у процесі прийнятті рішень, прагнуть зайняти значуще місце серед дорослих людей. Однак найчастіше діти зустрічаються саме з порушеннями права вільно висловлювати свою думку, мати свої погляди та переконання по тому чи іншому питанню. Участь дітей в процесі прийняття рішень – це можливість впливати, змінювати і змінюватися самому, це вияв небайдужості до долі держави та суспільства.

Та все ж головне для мене — не ким стати, а яким бути. І якщо більшість українців, як і я, будуть прагнути стати щирими, милосердними і добрішими, будуть мати бажання на краще змінити свою країну, то Україна обов’язково стане  могутньою, розвиненою і найсильнішою державою!
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