До Дня Конституції України

         Історичні передумови розвитку конституційного процесу в Україні сягають часів  Русі-України і біля його витоків лежить збірка стародавнього українського права «Руська Правда», а також відомі науковому світові пізніші історичні пам'ятки правової культури України — «Литовські статути», акти періоду козацької держави Богдана Хмельницького «Березневі статті» (інші назви — «Статті Богдана Хмельницького», «Березневі статті Богдана Хмельницького», «Статті війська Запорізького»)
              Початком історії українських конституцій вважається 5 квітня 1710 року, коли в 

м. Бендерах (теперішня територія республіки Молдова) було затверджено «Пакти і Конституції прав і вольностей Війська Запорозького», гетьманом Війська Запорозького Пилипом Орликом. Конституція закріплювала створення незалежної української козацької держави в межах етнографічної національної території визнану Зборівською угодою 1649 року. Державна влада поділялася на законодавчу — Генеральна Рада, виконавчу — гетьман та його уряд і судову — Генеральний Суд. Визнавалося право міст на самоврядування, право соціального захисту малозабезпечених. Хоча не вдалося у повній мірі реалізувати Конституцію, вона діяла на Правобережній Україні до 1714 року. На думку як вітчизняних, так і зарубіжних фахівців, це була перша європейська конституція у сучасному її розумінні.
         З березня 1919 року  починається епоха авторитарних конституцій: на основі Маніфесту ВУЦВК приймає Конституцію України, яка повторює Конституцію Російської Федерації 1918 року. Закладений основний принцип якої диктатура пролетаріату та заява «про свою повну солідарність з існуючими радянськими республіками і про своє рішення вступити з ними у найтісніше політичне об'єднання для спільної боротьби за торжество світової комуністичної революції».
З створенням у 1922 році Союзу радянських республік і прийняття у 1924 році Конституції СРСР до Конституції УСРР 1919 року вносяться зміни, пов'язані із розподілом компетенції.

    У Харкові, 15 травня 1929 р., відбувся XI Всеукраїнський з'їзд рад робітничих, селянських і червоноармійських депутатів під головуванням Г. Петровського, який ухвалив затвердити нову Конституцію (основний закон) Української Соціалістичної Радянської Республіки. Конституція 1929 р. склалася на основі тих змін у державному будівництві, в політичному та економічному житті УСРР, які відбулися в період з 1919 по 1929 рік, на базі першої Конституції СРСР.

    У зв'язку з ухваленням у грудні 1936 року нової Конституції СРСР, 30 січня 1937 року ухвалюється «сталінська» Конституція Української РСР, яка повністю повторює основні положення Конституції СРСР, максимально зменшує повноваження республіканських органів та зводить до мінімуму кількість республіканських наркомів.

       У зв'язку з ухваленням 1977 року нової Конституція СРСР, на позачерговій сьомій сесії Верховної Ради Української РСР дев'ятого скликання 20 квітня 1978 року ухвалюється нова Конституція УРСР. Нова Конституція не спричинила принципових змін у державному і суспільному житті республіки, але сприяла появі загальної тенденції до демократизації суспільного життя, зростання політичної активності народу.

        28 червня 1996 року Україна підтвердила своє прагнення розбудувати незалежну, демократичну державу. В нашій країні вперше за її історію був прийнятий принципово новий Основний закон – такий Закон, який визнав вищою цінністю людину, її права і свободи, який встановив основи організації державної влади, що здійснюється  на засадах її поділу на законодавчу, виконавчу,  судову та гарантує місцеве самоврядування.

 У світі не існує більш ефективної форми соціальної угоди між владою і суспільством крім конституції. Конституція – це головний установчий документ держави, фундамент її правової системи. Вона є не тільки актом держави, а й суспільства, його державно-правовою моделлю, чинником забезпечення законності та правопорядку, стабільності інститутів влади, необхідною умовою становлення правової державності, що базується на пануванні права.

 Конституція України відповідає високим світовим і європейським стандартам, втілює у собі основоположні цінності світового конституціоналізму.  Головним її здобутком  є те, що вона юридично закріпила в українському суспільстві ідеали справедливості, рівності та людської гідності, які сповідують усі цивілізовані країни світу. Вперше в українській історії людина,  її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнані найвищою цінністю. Вперше визначені державні механізми, що мають їх гарантувати.

 Перелік прав і свобод людини і громадянина в новій Конституції значно розширений. Серед нових прав, які не декларувались в законодавстві України до цього, зазначено такі, як «право на вільний розвиток особистості» (ст.23), «право на життя» (ст.27),  «право на свободу думки і слова, вільне вираження своїх поглядів і переконань» (ст.34), «право на компенсацію матеріальної та моральної шкоди, завданої громадянинові незаконними діями держави, держаних органів і посадових осіб» (ст.56) та ряд інших прав і свобод.

 Світовий досвід свідчить, що найуспішніше розвивається та суспільна система, в якій найбільш повно розкривається творчий потенціал людини. Саме вільна і відповідальна особа є головною рушійною силою, творцем всіх складових сучасних політичних, економічних, соціальних, правових, етнічних, конфесійних, наукових та культурних відносин. Конституція України 1996 року дала поштовх для продуктивного розвитку усіх галузей національного законодавства та сфер суспільного життя.

 Всебічний розвиток культури, освіти, ефективне та доступне медичне обслуговування, правова і соціальна захищеність, політична т а релігійна свобода – все це має по праву належати громадянам України. Потрібні час, віра і напружена праця, щоб конституційні засади увійшли в наше життя конкретними і зримими змінами. На мою думку, найдемократичнішою статтею української Конституції є третя, у якій зазначено: «Людина, її життя ї здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. Права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави. Держава відповідає перед людиною за свою діяльність. Утвердження і забезпечення прав і свобод людини є головним обов’язком держави». Ці слова мають бути викарбувані на чільному місці в усіх без винятку державних установах і втілені в життя посадовцями всіх рангів.

 Конституція України становить значну соціальну цінність для людини, держави, суспільства. Нажаль, це не завжди належним чином сприймається і оцінюється. Сьогодні в деяких засобах масової інформації Конституція 1996 року інколи піддається критиці. Але ж при цьому не слід забувати, що саме вона в посттоталітарній Україні легалізувала приватну власність, проголосила юридичні гарантії прав та свобод людини і громадянина, конституційно встановила поділ влади. Усім своїм змістом  вона спрямована на забезпечення суверенітету України, становлення її як незалежної держави.

  Зрозуміло, Конституція не має вічного характеру, вона приймається людьми, а відтак, може ними змінюватися. Тим більше нині, у перехідний час, коли динамізм перетворень дуже швидкий і врахувати усі проблеми і перспективи в Основному Законі нелегко. Зміни, що відбуваються у будь-якій державі, мають обов’язково відображатися і в її конституції. Не є винятком і Україна. Я не вважаю, що наше законодавство абсолютно досконале, і впевнена, що ми можемо і повинні працювати над змінами до Конституції. Це закономірний процес, притаманний всім цивілізованим державам.

      Сьогодні Президент України, окремі політичні сили ініціюють внесення змін до Конституції України, намагаючись при цьому удосконалити ключові положення Основного Закону.  На ділі доведено, що бажаний для суспільства результат, найбільша ефективність політичних дискусій і раціональні рішення досягаються тоді, коли українські політики працюють у режимі пошуку компромісу, хоч би як важко це  не давалося, коли вони для великої мети переступають через власні політичні та ідеологічні упередження і знаходять взаєморозуміння.  І сьогодні нам конче необхідна співпраця усіх гілок влади, усіх політичних сил.

 Та слід пам’ятати, що будь-яка, навіть найдосконаліша Конституція, неспроможна миттєво забезпечити зміни  в  суспільній свідомості та практиці. Це лише основні напрями великого і складного еволюційного процесу, які визначає і вказує Основний Закон. Усе інше залежить від нас. Від нашого порозуміння, консолідації, злагодженості і зкоординованості рішень та дій. Успіх в усіх наших справах прийде тоді, коли кожен громадянин України не тільки користуватиметься правами і свободами, а належним чином виконуватиме свої обов’язки.
