Протокол № 3
загальних зборів педагогічного колективу, ради НВК  «Знам’янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 – ліцей»
15.06.2016 р.
Голова       - Панкевич В.І.
Секретар   -  Бойко Е.І.
Присутні :  59 членів педагогічного колективу


11 членів ради НВК



6 членів піклувальної ради 

Порядок денний:
І.Звіт директора НВК Сопільняка Ю.М. про свою діяльність                                        у 2014/2015 навчальному році.
Слухали :

Директора НВК Сопільняка Ю.М., який проінформував, що свою роботу директор НВК будує у відповідності до посадової інструкції, нормативних документів.

Щоб охопити навчанням всіх дітей шкільного віку, що проживають в мікрорайоні закладу, двічі на рік були проведені перевірки, за що вчителі отримують три дні до відпустки. Внаслідок цієї роботи в навчальному році не було жодного учня, який би не відвідував заняття, збереження мережа класів та проведена її оптимізація. За ініціативою СБУ була проведена перевірка роботи класів вечірньої форми навчання, в ході якої  була виявлена незначна кількість учнів, що відвідували заняття. Тому відділом освіти було прийняте рішення про переведення учнів 10-х і 11-х класів на екстернатну форму навчання. Вчасно був розроблений та затверджений радою закладу план роботи на навчальний рік, робочі навчальні плани, проведена тарифікація вчителів, в ході якої всі педагогічні працівники були забезпечені навчальним навантаженням не менше тарифної ставки. Відповідні заходи вживались для соціального захисту, збереження та зміцнення здоров'я учнів, педколективу та обслуговуючого персоналу. Протягом року жоден учень не був травмований під час навчально-виховного процесу. Але великою  (46) залишається кількість травмованих учнів у побуті, що свідчить про те, що знання з безпеки життєдіяльності ще не стали нормою в поведінці поза школою.


Багато уваги приділяється підтримці всіх педагогічних інновацій та технологій, які б дозволили закладу залишитись серед найкращих навчальних закладів області. В навчальному році НВК брав участь в числі 10 закладів України в Польсько-Українському проекті "Класна школа". 5 вчителів брали участь у Міжнародній конференції з цього питання у м.Києві. На базі закладу був проведений обласний семінар слухачів курсів вчителів англійської мови, що свідчить про авторитет наших вчителів англійської мови серед педагогічної громадськості області. За ініціативою вчителів були організовані англо-мовні загони під час літнього оздоровлення учнів.


Учні закладу в минулому навчальному році, як і завжди, продемонстрували високий рівень знань, беручи участь у олімпіадах всіх рівнів, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт, у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах. На другому етапі конкурсу знавців з української мови і літератури ім. Петра Яцика І місце зайняли 5, 2-2, 3-6 учнів; Всеукраїнських олімпіад з української мови і літератури І місце – 2, 2-1; з хімії 1-1, 2-2, 3-1; з математики 1-1, 3-2; з фізики 1-1,3-2; з історії 2-2, 3-2; з географії 2-3,3-2. Вперше за багато років на Всеукраїнський рівень з предметних олімпіад вийшли учень 11-А класу Липкан Дмитро та Міжнародного конкурсу з українознавства учениця 11-А класу Омельченко Єлизавета.


У Всеукраїнській українознавчій грі "Соняшник" взяло участь 119, у Міжнародній природознавчій грі "Геліантус" – 39 , у Міжнародному природничому конкурсі "Колосок" – 76, у Всеукраїнському конкурсі "Бобер" – 57, у конкурсі "Кришталева сова" – 40, у Всеукраїнському інтерактивному конкурсі юних істориків "Лелека" – 32, у Всеукраїнському конкурсі "Гринвіч" – 62, у Всеукраїнському учнівському фізичному конкурсі "Левеня" – 40, у Міжнародному математичному конкурсі "Кенгуру" – 135.


З 37 випускників 11-х класів 1 учень нагороджений золотою медаллю, 3 – срібною. Піклувальна рада вжила заходів щодо зміцнення та удосконалення матеріально-технічної бази закладу: за благодійні (17 610грн.) кошти підтримувалась життєдіяльність закладу протягом року, була здійснена передплата видань в бібліотеку. Виходить шкільна газета "В контакті", яка вчасно відгукується на всі події в шкільному житті. Повноцінною є робота веб-сайту закладу, на якому оперативно розміщується різноманітна інформація про всі сфери життя учнівського та педагогічного колективів, яка супроводжується фотографіями і відеороликами. Велику допомогу адміністрації надають органи громадського самоврядування закладу: плідно працюють шкільний парламент, дитяча громадсько-молодіжна організація "Оберіг", рада закладу (голова О.Руднєва), піклувальна рада (голова В.Лимаренко). ДГМО "Оберіг" виступила з ініціативою облаштування зони Wi-Fi в закладі. Проводиться набір учнів до перших класів і вже сформовано 4 класи загальною кількість 102 учні, йде набір учнів до 10-х класів, сформовано суспільно-гуманітарний клас – 21 учень і універсальний – 19 учнів.

Недоліком в своїй діяльності директор вважає те , що не вдалося заохотити вчителів до участі у конкурсі "Вчитель року". Ще однією проблемою , яка виникла через неправомірні дії окремих педпрацівників вирішити свої сумнівні особисті питання, є написання скарг на директора закладу у різні інстанції. Це стосується вчителів Каганкова П.А. (3 скарги) і Недяк Н.В. (1 скарга). Не додає честі закладу і той факт, що двоє наших вчителів  звернулись з позовом до суду на дії виконкому міської ради та відділу освіти. 


Директор НВК бере активну участь у громадському і політичному житті міста. На виборах до місцевих рад був обраний депутатом Знам'янської міської ради і обраний головою постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту.завдяки його ініціативі з міського бюджету на ремонт шкіл міста було виділено 220 тис.гривень.


Готуючись до нового навчального року, директор затвердив на засіданні ради НВК робочий навчальний план , попередньо погодив його з відділом освіти таким чином, щоб забезпечити кожному вчителеві тарифну ставку.У квітні 2016 року директор та його заступники пройшли атестацію як керівні кадри закладів освіти.
Директору були задані наступні питання:
1. Ніколаєва О.В. – про структуру нового навчального року

2. Ніколенко С.Г. – про попереднє педагогічне навантаження

3. Плюта С.М – про фінансування ремонтних робіт закладів освіти

На всі питання були дані вичерпні відповіді.

Виступили:
1. Руднєва О.В. – голова ради НВК, яка запропонувала оцінити роботу директора Сопільняка Ю.М. як задовільна.

2. Ніколенко С.Г, учитель історії, яка схвалила роботу директора у всіх перетвореннях в роботі закладу.

3. Панкевич В.І., учитель географії , яка підтримала пропозицію про оцінювання роботи директора як задовільною.

4. Маслюкова В.В., заступник директора з ВР, яка оцінила роботу директора як задовільно і відзначила на позитивному рівні роль колективу у навчально-виховному процесі.
Ухвалили :

1. Звіт директора НВК Сопільняка Ю.М. взяти до відома .

2. Роботу директора НВК «Знам’янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 - ліцей» Сопільняка Ю.М. вважати задовільною.

3. Доручити Сопільняку Ю.М. і надалі виконувати обов’язки директора навчально-виховного комплексу згідно зі своїми посадовими обов’язками та чинними нормативними документами органів управління освітою всіх рівнів.

Результати голосування –   «за» - 75





«проти» - немає






«утрималися» - 1
Голова зборів              Панкевич В.І.
Секретар                        Бойко Е.І.    
