  Звіт директора НВК«ЗШ I-III ступенів № 2-ліцей» Сопільняка Ю.М. про свою діяльність у 2018/2019 навчальному році перед трудовим колективом та батьківською громадою 21.06.2019 року
Щорічне звітування директора закладу перед педагогічним колективом передбачене Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних закладів перед педагогічним колективом, громадськістю, затвердженим наказом МОН України від 23.03.2005 року.  Тому сьогодні є можливість і необхідність обговорити наші здобутки за минулий навчальний рік і накреслити шляхи здійснення невирішених завдань.  
      Свою роботу директор НВК будує у відповідності до посадової інструкції, нормативних документів та плану роботи закладу. Крім того, в життя закладів загальної середньої освіти входять поняття та вимоги закону України «Про освіту», що свідчить про поглиблення освітньої реформи.
 Комплектація класів 
Комплектація класів здійснюється на підставі Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 16.04.2018 № 367.   Навчальні заклади не перевіряють мікрорайони та не ведуть облік дітей. Але це не означає, що заклади освіти зовсім не причетні до обліку. Навпаки, він став ще точнішим та суворішим, тому що здійснюється автоматизованою системою «Курс:школа», для якої потрібні абсолютно точні дані, і, зрозуміло, відповідальна робота вчителя з персональними даними  учнів.   Внаслідок  цієї роботи в навчальному році не було жодного учня, який би не відвідував заняття, збережена  мережа класів та проведена її оптимізація. Станом на 21.06.2019 сформовано 36 класів, в яких буде навчатися 877 учнів – 16 класів початкової школи; 16 класів - школи другого ступеню; 4 класи школи третього ступеню. Без перебільшення можна сказати, що, як зростання авторитету закладу,  вже другий рік поспіль формується клас науково-педагогічного експерименту «Інтелект України», в який вже подали заяви батьки 29 учнів. Всього в перші класи подано 104 заяви, з яких буде сформовано 4 класи. Відповідно до Порядку змінилася форма організації набору учнів в 10-і класи. Тепер учні дев’ятих класів, які не виявили бажання залишити навчання в закладі, переводяться в десятий клас. Таким чином сформовано  2 десятих класи: ліцейний   історичного профілю (22 учні )  та філологічний (з поглибленим вивченням англійської мови)- 15 учнів. Продовжують функціонувати два 11-х  ліцейних класів суспільно-гуманітарного профілю та математичного профілю. 
З 2019/2020 навчального року в закладі запроваджується вивчення другої іноземної мови  - німецької, і учні 5-х класів стануть першими, хто вивчатиме другу іноземну мову.

       Безпека життєдіяльності

       Вчасно був розроблений та затверджений радою закладу план роботи на навчальний рік, освітні програми, проведена попередня тарифікація вчителів, в ході якої всі педагогічні працівники були забезпечені навчальним навантаженням не менше тарифної ставки. Відповідні заходи вживались для соціального захисту, збереження та зміцнення здоров'я учнів, педколективу та обслуговуючого персоналу. Другий рік поспіль при закладі функціонує літній оздоровчий табір «Лісова пісня» ( начальник – Погребняк О.В. ). За час перебування в таборі оздоровились 56 учнів. Протягом року жоден учень не був травмований під час навчально-виховного процесу. Але великою (27)  залишається кількість травмованих учнів у побуті – було травмовано 10 учнів початкової школи, 12  учнів середньої школи,8 старшокласників,що складає 3,26% від загальної кількості учнів закладу. Цей факт   свідчить про те, що знання з безпеки життєдіяльності ще не стали нормою в поведінці поза навчанням.
     В лютому-березні поточного року у закладі була проведена планова перевірка  Управлінням Держпраці в Кіровоградській області умов та стану охорони праці.  За наслідками перевірки були  залучені додаткові кошти з міського бюджету для усунення недоліків, які були виявлені в ході перевірки. І ці роботи або вже виконані, або знаходяться в стані виконання.   
          Інноваційна діяльність

Багато уваги приділяється підтримці всіх педагогічних інновацій та технологій, які б дозволили закладу залишитись серед найкращих навчальних закладів області. Заклад є базовим для впровадження в освітні програми нового предмету «Громадянська освіта». З нового навчального року ми стаємо учасниками унікального німецько-українського проєкту, спрямованого на розвиток комунікативних навичок та критичного мислення молоді  - «Молодь дебатує». З цією метою вчитель  Філіпова С.М. взяла участь у навчальній поїздці до ФРН, де брала участь у проведенні тренінгу з методики дебатного руху. Заклад став пілотним в Україні в цьому напрямку діяльності серед закладів кількох областей.
          Успіхи учнів

Учні закладу в минулому навчальному році, як і завжди, продемонстрували високий рівень знань, беручи участь у олімпіадах всіх рівнів, конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт, у Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах.
            Як ніколи, рік був плідним для участі учнів закладу у Всеукраїнських етапах предметних олімпіад. Корень Юрій захищав честь міста у олімпіаді з фізики у Києві, а Шеремет Станіслав – з правознавства у Івано-Франківську. Лише кількох балів не вистачило нашим хлопцям для перемоги. Наші учні брали участь і стали переможцями у Міжнародному конкурсі знавців з української мови і літератури ім. Петра Яцика, у Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді з української мови ім. Тараса Шевченка.

Як і завжди, учні закладу брали участь у Всеукраїнській українознавчій грі «Соняшник», у Міжнародній природознавчій грі «Геліантус»,  у Міжнародному природничому конкурсі «Колосок», у Всеукраїнському конкурсі «Бобер», у конкурсі «Кришталева сова», у Всеукраїнському інтерактивному конкурсі юних істориків «Лелека», у Всеукраїнському конкурсі «Гринвіч», у Всеукраїнському учнівському фізичному конкурсі «Левеня», у Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру», у Національному чемпіонаті з усного математичного рахунку «Прангліміне -2018».   Для заохочення найкращих учнів – переможців олімпіад рівня не нижче міського та конкурсів МАН- та вчителів, що їх підготували,  15 учнів отримали   премію міської ради  імені В’ячеслава Шкоди в сумі 11.000 гривень. Премію отримали також 14 вчителів.
      Результати навчання

      Підсумком навчальної діяльності учнів є ДПА, яка в цьому році, як і в попередні роки, проходили у формі ЗНО. За її результатами  12 учнів  закладу набрали 180-200 балів з навчальних предметів, причому троє з них набрали 180-196 балів з кількох предметів, а саме: Корень Юрій та Шуліка Тетяна  з трьох, Кладніцький Микита – з двох. Двоє випускників: Корень Юрій та Богмій Ольга, які набрали по 190 і більше балів, також отримають премію міської ради. Троє учнів   нагороджені медалями: Корень Юрій та Гаврилюк Поліна – золотою «За особливі успіхи у навчанні», а Приходченко Дар’я – срібною «За успіхи у навчанні». П’ятеро учнів дев’ятих класів отримали за результатами навчання свідоцтва про базову середню освіту з відзнакою.
       Співпраця з громадськими організаціями

      Піклувальна рада вжили заходів щодо зміцнення та удосконалення матеріально-технічної бази закладу: на благодійні   кошти підтримувалась життєдіяльність закладу протягом року.

     Реагуючи на заборону готівкового розрахунку в закладах освіти, разом з головою піклувальної ради була змінена система обліку благодійних внесків. Зараз вони обслуговуються банком, звіти про використання коштів регулярно розміщуються на сайті закладу в розділі «Для батьків».
      Декілька років поспіль виходить шкільна газета "В контакті", яка вчасно відгукується на всі події в шкільному житті. Повноцінною є робота веб-сайту закладу, на якому оперативно розміщується різноманітна інформація про всі сфери життя учнівського та педагогічного колективів. За ініціативою вчителя Булаха О.С. у ФБ створена група навчально-виховного комплексу, в якій оперативно розміщуються майже всі матеріали з життя закладу: від проведених уроків до спортивних змагань і батьківських зборів.
       Велику допомогу адміністрації надають органи громадського самоврядування закладу: плідно працюють шкільний парламент, дитяча громадсько-молодіжна організація "Оберіг", рада закладу (голова О.Руднєва), піклувальна рада (голова В.Лимаренко). Плідна співпраця адміністрації і профспілкової організації ( голова профкому Павленко І.М. ) дає змогу позитивно вирішувати всі проблемні питання життя колективу.
          Діяльність як депутата

Директор НВК бере активну участь у громадському і політичному житті міста.  Як депутат Знам'янської міської ради і  голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту  ініціював виділення з міського бюджету на  оформлення освітнього простору  шкіл міста 120 тис. гривень, підтримав пропозицію про виділення на зміцнення матеріально-технічної бази  ліцейних та гімназійних класів в обох НВК 1.116.000 грн.  
     Реалізуючи обласну субвенцію на покращення санітарно-гігієнічних умов в закладах, добився придбання електробойлерів, завдяки чому у вбиральнях є гаряча вода,  та встановлені сушарки для рук. В листопаді 2018 року, на відзначення 120-річчя заснування закладу, міська рада виділила кошти на придбання 2 мультимедійних комплексів, які були встановлені в кабінеті інформатики № 2 та  в кабінеті історії № 1,  та 2 екранів для кабінету інформатики № 1 та класу 1-А та 2 проекторів для тих же класів. 
     Крім того, на ремонтні роботи по підготовці закладу до нового навчального року було залучено з  міського бюджету 1.115.000 тисяч гривень, з яких 600 планується використати    на заміну вікон, 100 – використано  на облаштування підвісної стелі в коридорах першого та другого поверхів, 100 – на заміну   стелі  та штукатурення стін в кабінеті початкової школи на третьому поверсі,103 – використано для реконструкції вбиральні для вчителів та туалету для хлопців,12 – для встановлення других вхідних дверей, 100 – використовується для реконструкції туалету для хлопців на третьому поверсі, ще 100 – заплановано для ремонту даху на третьому поверсі.  Але всі ці кошти виділені цільовим призначенням, тому для поточних потреб на заміну, наприклад, замка вхідних дверей, заміну крану коштів немає. Ми дуже вдячні батькам та небайдужим спонсорам, які виділяють для цього кошти як благодійну допомогу.
          Недоліки
          Недоліком у своїй роботі та в роботі педколективу вважаю те, що, незважаючи на високий фаховий рівень педагогів, заклад протягом кількох років не бере участі у конкурсі «Вчитель року», бо вчителі обгрунтовують своє небажання   брати участь незрозумілими причинами, а адміністрація не знайшла дієвих стимулів  для заохочення до такого кроку . Крім того, незважаючи на зменшення годин навчальних планів, а ,отже, і навантаження кожного педагога, не знайдено дієвої форми залучення вчителів до оволодіння суміжними професіями.
         Вважаю, що всі досягнення закладу у освітньому процесі є результатом наполегливої праці всього колективу, який має високий фаховий потенціал.
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