ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до освітньої програми 
НВК«Знам’янська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів №2-ліцей»

на 2021/2022навчальний рік

І. Загальні положення

          Робочі освітні програми навчально-виховного комплексу „Знам’янська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 - ліцей” на 2021/2022 навчальний рік розроблено на виконання Законів України “Про освіту", Про повну загальну середню освіту”, Закону України «Про  внесення змін до законодавчих  актів з питань загальної середньої та дошкільної  освіти», яким запроваджено 11-річний термін здобуття повної  загальної середньої освіти, Національної доктрини розвитку освіти, затвердженої  указом Президента України від 17.04.2002 № 347/2002,  постанови Кабінету Міністрів  від 14.01.2004 р. № 24 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної  загальної середньої освіти» (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 р. №  87 «Про затвердження  Державного стандарту початкової   освіти», Концепції профільного навчання. Робочі навчальні плани навчально-виховного комплексу «Знам’янська  ЗШ І-ІІІ ступенів № 2 - ліцей» на 2021/2022 навчальний рік  розроблені   :

початкова школа
для  2-А, 3-А, 4-А класів – За освітньою програмою початкової школи  з українською мовою навчання, що працює за науково-педагогічним проєктом  "Інтелект України" цикли 1-2 (1-4 класи), науковий керівник І. Гавриш, рекомендованою МОН України (лист від 25.05.2018 №1/9-344);
для 1-2-х  класів – За типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти під керівництвом Савченко О.Я., затвердженою наказом   МОН України від 08.10.2019 № 1272;  
для 3-4-х  класів – За типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти під керівництвом Савченко О.Я., затвердженою наказом   МОН України від 08.10.2019 № 1273;  

для   4-х класів - За типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженою наказом МОН України від 20.04.2018 № 407. 
основна школа
для 5-6-х класів –  за типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою  наказом  МОН України від 20.04.2018 № 405, таблиця №10

для  7-8 класів  - за типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою  наказом  МОН України від 20.04.2018 № 405, таблиця №1
для  9-х  класів  - за типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти  ІІ ступеня, затвердженою  наказом  МОН України від 20.04.2018 № 405, таблиця №12
старша школа

10-11-ті  класи 

Типова освітня програма закладів загальної середньої освіти  ІІІ ступеня, затверджена наказом  МОН України від 20.04.2018 № 408,. таблиці № 2,3.

В 2021/2022 навчальному році в навчально-виховному комплексі «Знам’янська загальноосвітня школа I-III ступенів №2 – ліцей» сформовано 37 класів, в яких навчається 913 учнів.
Відповідно до Статуту заклад  працює в режимі п’ятиденного робочого тижня.
Мова навчання – українська.

Поділ класів на групи відбувається в 5-11 класах на такі предмети:

іноземна мова, трудове навчання; інформатика; українська мова.
ІІ. Порядок вивчення окремих предметів

Початкова школа 
Освітня галузь “Людина і світ” реалізується через навчальний предмети  
«Природознавство », «Я в світі».

Освітня галузь “Мистецтво” реалізується через навчальні предмети “Музичне мистецтво”, “Образотворче мистецтво”.

Освітня галузь “Технології” реалізується через предмети “Трудове навчання ”, «Інформатика».

Освітня галузь “Здоров’я і фізична культура” реалізується навчальними предметами “Фізична культура” та “Основи здоров’я”. 

Базова школа
 9-ті класи визначені як класи допрофільної підготовки, тому за рахунок варіативної частини збільшена кількість годин для вивчення української мови,  історії України. Це додатково по 1 годині.    
Старша школа
Шкільний освітній компонент для учнів 10 – 11 класів сформовано відповідно до  інтересів, запитів учнів, побажань батьків з урахуванням реальних можливостей закладу, наявності методичної бази та відповідних фахівців.

В ліцеї працюють такі класи:

      10-А , 11-А класи – суспільно-гуманітарний  напрям, історичний профіль.
 В школі організовані:
10-В клас – філологічний профіль (українська мова та література)
11-В клас – філологічний профіль (українська філологія)
В   ліцейних класах як обов'язково-вибіркові предмети учні обрали технології, мистецтво та інформатика. 
Гранична наповнюваність класів та тривалість уроків встановлена відповідно до Закону України “Про повну загальну середню  освіту”.  

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється відповідно до нормативів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України  від 20.02.2002 року  № 128.

Предмети, на вивчення яких передбачено по 0,5, 1,5 години, будуть вивчатися протягом  навчального року чергуванням через тиждень по 1 годині в тиждень

ІІІ. Структура навчального року 

    Навчальний рік в закладі розпочинається 1 вересня святом – Днем знань – і закінчується не пізніше 1 липня 2021 року. 
Мова навчання у закладі – українська.

Режим роботи закладу 5- денний
Навчальні заняття організовуються за семестровою системою;
· Термін організації проведення навчальних занять :

I семестр - з 01 вересня 2021 року по 31 грудня 2021 року; 
II семестр - з 10 січня 2022 року по 08 червня 2022 року.
· Термін проведення канікул:

Осінні - з 25 жовтня 2021 року по 31 жовтня 2021 року;

Зимові - з 01 січня 2021 року по 09 січня 2022 року; 

Весняні - з 26 березня 2022 року по 3 квітня 2022 року.

Акцентуємо увагу на тому, що структура навчального року може коригуватися в залежності від епідемічної ситуації з урахуванням рекомендацій Постанови Міністерства охорони здоров’я від 26.08.2021 р. № 9 “Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)”. Такі зміни, відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту», схвалюються педагогічною радою закладу та вводяться в дію наказом керівника закладу.
Для учнів1-х  класів додатково будуть організовані весняні канікули  відповідно до наказу начальника відділу освіти.
Навчальний рік закінчується  складанням   державної підсумкової атестації випускників початкової,  основної  і старшої школи. Перелік предметів для проведення ДПА, форму та терміни її проведення МОН України  буде затверджено додатково.
Директор                    Оксана ПОГРЕБНЯК

